



## **В Жуковском районе выявлены дополнительные эпизоды совершения местным жителем действий сексуального характера в отношении малолетних**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего жителя города Белоусово Жуковского района. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) в отношении двух девочек.

По версии следствия, в 2018 году мужчина зарегистрировался в социальной сети под вымышленным именем и вел переписку с 12 и 14-летними девочками. Во время переписки путем уговоров он склонил их изготовить и переслать ему в социальной сети свои фотографии в обнаженном виде.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Это дополнительные эпизоды преступной деятельности данного фигуранта. В 2019 году он был осужден за аналогичные действия в отношении двух других девочек. Тогда мужчина пытался избежать ответственности, выпрыгнув с третьего этажа следственного отдела. Он даже угнал автомобиль, на котором хотел скрыться, но был задержан. Сейчас он отбывает назначенные ему судом 9 лет лишения свободы в исправительной колонии. Расследование по новым фактам продолжается.

Чтобы не допустить растления малолетних детей через сеть Интернет, следователи рекомендуют родителям рассказать своим детям о том, что в социальной сети можно общаться лишь с человеком, которого лично знаешь, нельзя принимать приглашения о дружбе от незнакомцев. Если в общении через социальную сеть ребенка что-либо настораживает, необходимо рассказать об этом взрослым.

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1455313>